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KẾ HOẠCH

Tuyên truyền về pháp luật an toàn giao thông; phòng chống ma túy và bạo lực học đường cho đoàn viên thanh niên năm học 2018 - 2019
Thực hiện Kế hoạch số 249/KH-CAĐT ngày 12/3/2018 của Công an huyện Đức Trọng về Công tác xây dựng, phát động phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ năm 2018.
Thực hiện kế hoạch số 1009/KH-CAĐT ngà 21/8/2018 của Công an huyện Đức Trọng về Tuyên truyền pháp luật an toàn giao thông; phòng chống ma túy và bạo lực học đường cho thanh thiếu niên, học sinh trên địa bàn huyện Đức Trọng trong dịp năm học mới 2018 – 2019.

Thực hiện sự chỉ đạo của Ban giám hiệu nhà trường, nay đoàn thanh niên trường THPT Nguyễn Bỉnh Khiêm, xây dựng kế hoạch tổ chức tuyên truyền phổ biến pháp luật về trật tự an toàn giao thông, phòng chống ma túy và bạo lực học đường cho toàn thể đông đảo đoàn viên thanh niên cụ thể như sau;
I. Mục đích, yêu cầu

1. Mục đích
Tuyên truyền phổ biến, các chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, đặc biệt là Luật giao thông đường bộ và công tác phòng, chống ma túy và bạo lực học đường đến đông đảo đoàn viên, thanh niên trong toàn trường.
Các hình thức tuyên truyền phải đa dạng, phong phú, nghiêm túc, có hiệu quả thiết thực, tạo ra sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và ý thức chấp hành Luật giao thông đường bộ, phòng chống ma túy và bạo lực học đường.
2. Yêu cầu

Xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch giáo dục pháp luật về an toàn giao thông phòng, chống ma túy và bạo lực học đường năm học 2018 - 2019.

 100% đoàn viên giáo viên và học sinh phải nghiêm túc thực hiện quy định đội mũ bảo hiểm khi ngồi trên xe mô tô, xe gắn máy; không uống rượu, bia khi điều khiển phương tiện tham gia giao thông.

100% cha mẹ học sinh ký cam kết với nhà trường trong việc không giao xe máy cho học sinh khi chưa đủ tuổi, chưa có giấy phép lái xe và đội mũ bảo hiểm cho học sinh khi ngồi trên xe mô tô, xe gắn máy và phương tiện xe hai bánh chạy bằng điện khi tham gia giao thông.
II. Thời gian, địa điểm, thành phần.
1. Thời gian.
Thời gian tuyên truyền vào lúc 7h00phút ngày 17 tháng 9 năm 2018.

2. Địa điểm.

Tại sân trường, trường THPT Nguyễn Bỉnh khiêm.

3. Thành phần.

Thành phần tham dự buổi tuyền bao gồm: Các báo cáo viên, đại diện BCH Huyện đoàn, lãnh đạo BGH nhà trường, GVCN các khối lớp, 645 học sinh của ba khối lớp.
III. Hình thức tuyên truyền.

Tiến hành tuyên truyền dưới cờ, trước đông đảo đoàn viên thanh niên về một số vấn đề như:

1. Pháp luật an toàn giao thông.


Tuyên truyền phổ biến các chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước về an toàn giao thông.

Người tuyên truyền Đ/c: Nguyễn Khắc Thường - Phó phòng Công an giao thông Huyện Đức Trọng.

2. Phòng chống ma túy và bạo lực học đường.
Tuyên truyền về tác hại của ma túy, các loại ma túy thường gặp, cách phòng  chống ma túy. Hình thức xử lý vi phạm nếu tàng trữ, sử dụng ma túy

Người tuyên truyền: Đ/c Đặng Văn Vũ – Đội công an phòng chống ma túy, công an Huyện Đức Trọng.










Trên đây là kế hoạch tổ chức tuyên truyền phổ biến pháp luật ATGT, phòng chống ma túy của đoàn trường THPT Nguyễn Bỉnh Khiêm./.
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