	SỞ GD&ĐT LÂM ĐỒNG

TRƯỜNG TRUNG HỌC PHỔ THÔNG 
NGUYỄN BỈNH KHIÊM
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

    Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	                     Số: 114/TB-THPTNBK
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THÔNG BÁO

Về việc tham gia Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng cộng sản Việt Nam


Thực hiện công văn số 1928/SGDĐT-CTTT, ngày 07/10/2019  của Sở Giáo dục – Đào tạo Lâm Đồng về việc phát động tham gia Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng cộng sản Việt Nam. Trường THPT Nguyễn Bỉnh Khiêm thông báo đến toàn thể CB-CC-VC về việc tham gia Cuộc thi như sau:

1. Đối với các tổ chuyên mô, tổ Văn phòng.

Nhà trường giao cho các tổ trưởng tiến hành triển khai, quán triệt nội dung công văn 1928/SGDĐT-CTTT, ngày 07/10/2019  của Sở Giáo dục – Đào tạo Lâm Đồng về việc phát động tham gia Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng cộng sản Việt Nam; Công văn 4474/BGDĐT-GDCTHSSV, ngày 01/10/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo đến toàn thể tổ viên (đã chuyển lên mail chung).

Yêu cầu tất cả tổ viên đều đăng ký thành viên và tham gia Cuộc thi theo hướng dẫn và Thể lệ cuộc thi tại các công văn trên.

Nội dung triển khai phải được đưa vào biên bản trong các cuộc họp từ ngày ra thông báo đến khi kết thúc Cuộc thi (30/12/2019).

Các tổ viên có nhiệm vụ báo cáo tình hình tham gia Cuộc thi tại các buổi hộp tổ. Tổ trưởng nhận xét đánh giá đưa vào biên bản và báo cáo Ban giám hiệu khi có yêu cầu.

2. Đối với Đoàn thanh niên

Phối hợp cùng giáo viên chủ nhiệm, giáo viên dạy môn Tin học triển khai đến toàn thể đoàn viên thanh niên học sinh tham gia. Có biện pháp theo dõi đánh giá, nhận xét trước cờ hàng tuần.

Triển khai kỷ nội dung các công văn như yêu cầu đối với các tổ chuyên môn, tổ Văn phòng.

Phối hợp bộ phận Văn phòng vận động các em tham gia Cuộc thi trong các giờ ra chơi, thời gian đầu buổi tại các máy tính nối mạng có ở Thư viện.

3. Một số lưu ý.

Đây là đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng, yêu cầu tất cả các tổ chuyên môn, Văn phòng, Đoàn thanh niên triển khai nghiêm túc, có hiệu quả.

Các đồng chí là cán bộ, đảng viên, trưởng các đoàn thể gương mẫu tự nguyện đăng ký tham gia Cuộc thi.

Là nội dung trong công tác khác của tiêu chí thi đua cuối năm.

Trên đây là thông báo của trường THPT Nguyễn Bỉnh Khiêm về phát động tham gia Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng cộng sản Việt Nam. Yêu cầu các cá nhân, tập thể nghiêm túc thực hiện./.
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