CHUNG TAY PHÒNG CHỐNG DỊCH BỆNH nCoV SAU TẾT NGUYÊN ĐÁN

TRƯỜNG THPT NGUYỄN BỈNH KHIÊM
Tháng 12/2019, dịch bệnh nCoV khởi nguồn từ tỉnh Vũ Hán – Trung Quốc và lan sang các nước khác, trong đó có Việt Nam. 
NcoV (new corona virus) là chủng virus đường hô hấp mới gây bệnh viêm đường hô hấp cấp ở người và cho thấy có sự lây lan từ người sang người Triệu chứng của bệnh gồm: sốt, ho và khó thở. Các triệu chứng này có thể xuất hiện từ 2 đến 14 ngày sau khi tiếp xúc nguồn bệnh. Tới khi khởi phát, nCoV có thể diễn biến đến viêm phổi nặng, suy hô hấp tiến triển và tử vong, đặc biệt ở những người có bệnh mạn tính, suy giảm miễn dịch.

Thời điểm dịch bệnh lây lan, bùng phát rơi vào khoảng thời gian học sinh quay trở lại trường học sau kì nghỉ Tết nguyên đán kéo dài 2 tuần. Đứng trước nhiều yếu tố nguy cơ và để đảm bảo sức khỏe cho các em, ngày 03/02/2020, Ủy ban nhân dân tỉnh Lâm Đồng ra Công văn cho phép học sinh nghỉ học để phòng chống dịch bệnh nCoV đến hết ngày 09/02/2020. Tuy nhiên, trước diễn biến nguy hiểm của dịch bệnh, Ủy ban nhân dân tỉnh Lâm Đồng ra Công văn tiếp tục cho học sinh nghỉ học để phòng chống dịch bệnh nCoV đến hết ngày 16/2/2020.

Trong thời gian đó, nhà trường đã tiến hành vệ sinh khuôn viên trường, các phòng học, bàn ghế. Đồng thời, quán triệt cho học sinh tính chất nguy hiểm của dịch bệnh và các cách phòng ngừa qua nhiều kênh thông tin. Bên cạnh đó, nhà trường cũng đã rà soát các trường hợp ra khỏi tỉnh, các trường hợp có các dấu hiệu đặc trưng của dịch bệnh để có báo cáo kịp thời với cấp trên. 

Qua đó, hy vọng góp một phần nhỏ giúp ngăn chặn dịch bệnh, kiểm soát không để lây lan trên diện rộng. Đồng thời, các hoạt động giáo dục nói riêng, hoạt động kinh tế, thông thương, du lịch,… sớm trở lại quỹ đạo ổn định.
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B6 Y té cong bé s6 dién thoai dudng déy néng cung cép thong tin vé bénh Viém
duong hé hép cp do nCoV 2019: 19003228.

Ban dang xem bai viét [Infographic] Triéu chiing nhidm virus Corona va céch phong trénh
tai chuyén muc Tin y té ciia Gia Dinh MSi, tap chi chuyén nganh phé bin kién thikc, ky

nang séng nhdm xay dung nép séng gia dinh van minh, tién bé, vi binh déng gici. Tap chi
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