TUYÊN TRUYỀN PHỔ BIẾN PHÁP LUẬT VỀ AN TOÀN GIAO THÔNG 
VÀ PHÒNG CHỐNG MA TÚY NĂM HỌC 2019 - 2020
Thực hiện “Chương trình ngoại khóa” cho học sinh năm học 2019 – 2020, vừa qua, Trường THPT Nguyễn Bỉnh Khiêm đã phối hợp với Công an huyện Đức Trọng và Trung tâm cai nghiện tỉnh Lâm Đồng tổ chức buổi ngoại khóa với chủ đề “Tuyên truyền phổ biến pháp luật an toàn giao thông và phòng chống ma túy năm học 2019 - 2020” cho hơn 700 giáo viên và học sinh nhà trường. 
 “Tuyên truyền phổ biến pháp luật an toàn giao thông và phòng chống ma tuý” là hoạt động ngoại khóa diễn ra sôi nổi hằng năm tại trường THPT Nguyễn Bỉnh Khiêm nói riêng và trên địa bàn huyện Đức Trọng nói chung, với mục đích 100% học sinh được tuyên truyền và nâng cao kiến thức, kỹ năng tham gia giao thông an toàn, phòng chống tệ nạn xã hội, đặc biệt là tệ nạn ma túy.

Thông qua những câu chuyện nhỏ nhưng giàu ý nghĩa, cán bộ Công an huyện Đức Trọng đã cung cấp cho giáo viên, học sinh về tình hình trật tự an toàn giao thông trên địa bàn tỉnh, huyện nói chung và năm xã vùng Loan nói riêng trong thời gian gần đây. Đồng thời, đồng chí đã phổ biến những nội dung cơ bản của Luật giao thông như: những quy tắc nhường đường, phương tiện đúng quy định đối với học sinh, đội mũ bảo hiểm ở cả những học sinh đi xe đạp điện, các hình xử phạt nếu vi phạm …

Bên cạnh đó, các em học sinh cũng được giao lưu trả lời các câu hỏi liên quan đến tệ nạn ma túy như các loại ma túy nhất là những hình thức “ngụy trang” mới hiện nay, tác hại của chúng, cách nhận biết. 
Buổi tuyên truyền đã giúp tập thể cán bộ, giáo viên và học sinh nhà trường nâng cao hiểu biết, ý thức trách nhiệm trong việc chấp hành các quy định của pháp luật, qua đó để mỗi học sinh sẽ trở thành những tuyên truyền viên tích cực tới gia đình và cộng đồng, góp phần bảo vệ tính mạng của bản thân và những người trong xã hội.
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